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Electronic fee collection – Interoperability application profile for DSRC

Perception de télépéage – Profil d,application d,interopérabilité pour DSRC

Elektronische Gebührenerhebung – Anwendungsprofil für DSRC Interoperabilität

Tato norma přejímá anglickou verzi evropské normy EN 15509:2014. Má stejný status jako oficiální
verze.

This standard implements the English version of the European Standard EN 15509:2014. It has the
same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazuje ČSN EN 15509 (01 8203) z listopadu 2007.

Anotace obsahu

Tato norma definuje aplikační profil interoperability pro transakce v rámci DSRC-EFC. Jejím hlavním
cílem je podporovat technickou interoperabilitu mezi EFC systémy. Aplikační profil je referenční
implementací systému výběru poplatků. Tato norma definuje pouze základní úroveň technické
interoperability pro zařízení EFC (palubní jednotku OBU a zařízení na pozemní komunikaci RSE, které
spolu komunikují prostřednictvím DSRC). Neposkytuje úplné řešení pro interoperabilitu a ani
nedefinuje aspekty týkající se např. ostatních částí EFC systému, jiných služeb, jiných technologií
a netechnických prvků interoperability. Operátoři, vydavatelé a výrobci mohou používat aplikační
profil jako základ pro interoperabilní využití svých zařízení bez nutnosti zásahů do lokálně
využívaného systému EFC. Tato norma slouží pouze pro interoperabilní transakce zařízení EFC.

 

Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Hlavní úpravy v této normě oproti předchozímu vydání jsou následující:

úprava termínů, s cílem zohlednit harmonizaci termínů v normách elektronického výběru poplatků (EFC);●

přidání nové kapitoly (kapitola 5), která se týká shody s touto normou;●

změna definice čísla registrační značky vozidla (omezení velikosti a zdůraznění, že je podporováno pouze●



značení psané latinkou);
revize informativní přílohy o bezpečnostních aspektech (příloha F), a odkaz na normu CEN/TS 16439●

Elektronický výběr poplatků – Bezpečnostní rámec;
přidání nové informativní přílohy (příloha I) ohledně používání této normy pro evropskou službu elektronického●

mýtného;
vypuštění informativní přílohy H o datech klasifikace vozidel, která byla součástí prvního vydání, jelikož je●

s ohledem na EN ISO 14906:2011 považována za zastaralou;
vypuštění informativní přílohy I o používání této evropské normy pro další transakce založené na DSRC, která●

byla součástí prvního vydání, jelikož je s ohledem na CEN ISO/TS 12813 a CEN ISO/TS 13141 považována za
zastaralou;
úpravy, které odrážejí změny v relevantních základních normách, s důrazem na zpětnou kompatibilitu●

s prvním vydáním této normy.
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Vysvětlivky k textu této normy

V případě nedatovaných odkazů na evropské/mezinárodní normy jsou ČSN uvedené v článcích
„Informace o citovaných dokumentech“ a „Souvisící ČSN“ nejnovějšími vydáními, platnými v době
schválení této normy. Při používání této normy je třeba vždy použít taková vydání ČSN, která přejímají
nejnovější vydání nedatovaných evropských/mezinárodních norem (včetně všech změn).

U definice 3.14, 3.15, 3.17, 3.18, 3.19, 3.21 a 3.23 byl zvolen vhodnější překlad oproti překladu
uvedenému ve zdrojové normě.
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